



В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов с организации в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством ООО «Сельдорстрой» от уплаты налогов по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации в особо крупном размере).

По данным следствия, ООО «Сельдорстрой» осуществляло деятельность по строительству автомобильных дорог на территории республики. Финансово-хозяйственная и коммерческая деятельность предприятия осуществлялась с применением общей системы налогообложения. В период с января 2009 по декабрь 2011 года руководство компании с целью экономии денежных средств путем представления в налоговую службу деклараций с заведомо ложными сведениями уклонилось от уплаты налогов и сборов на общую сумму около 45 миллионов рублей.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912240>